



Учащиеся Детской школы искусств им. Гречанинова А.Т. продолжают радовать своими победами в конкурсах различного уровня, тем самым пополняя копилку творческих достижений.

С 11 по 14 апреля в Смоленске прошел V Международный конкурс инструментального и вокального творчества «Славься, Глинка!», который ежегодно организуется и проводится с целью выявления наиболее талантливых и ярких исполнителей, раскрытия творческого потенциала детей и молодежи. Нашу школу на этом конкурсе успешно представили юные балалаечники класса преподавателя Людмилы Оверченко. По итогам конкурса Максимилиан Климайтис был награжден дипломом Лауреата I степени, Тимофей Вирков – дипломом Лауреата II степени, а братья Кузьма и Михаил Быковы стали обладателями звания Лауреата III степени.

Ярким и красочным было выступление Образцового хореографического ансамбля «Реченька» (руководитель Светлана Захарова) на Международном фестивале-конкурсе «Синяя роза», который проводился 21 апреля в ДК «Железнодорожный» г. Калининграда. Хореографическая композиция «Золотая Русь» и задорный сербский танец «Коло» были отмечены дипломом Лауреата II степени.

Учащиеся преподавателя Ходыревой Е. И. участвовали во Всероссийской теоретической олимпиаде по сложнейшему предмету «сольфеджио» и продемонстрировали высокий уровень подготовки. По итогам олимпиады Быков Кузьма, Кудашкина Анастасия, Корналевский Артем стали Лауреатами I степени, Мельникова София – лауреатом II степени.

Участие в подобных мероприятиях окрыляет детей, дает им заряд энергии для достижения новых целей.

**Светлана Морозова**



